本刊主编 李洪岩 潘晟昱 编辑 汪 伦 马 红 刘 莹



鎮赉县镇赉镇 万亩小冰麦喜获丰收

镇赉县牢牢抓住"产业振兴"这一"重中之重",始终将发展

乡村振兴。通过构建"县级布局、乡镇统筹、村社推动、党员

积达5877亩,预计9月中旬迎来采收季。

带头"的庭院辣椒产业发展格局,为辣椒产业的蓬勃发展

提供了坚实的组织保障。据了解,今年镇赉县辣椒种植面

本报讯(张敏 李玉龙)前不久,镇赉县镇赉 镇南岗子村的村民们抢抓晴好天气,全面开展小冰 麦收获工作,确保粮食颗粒归仓。

在镇赉镇南岗子村的小冰麦种植基地, 金色的 麦浪随风摇曳,与夏季的绿意交织成一幅动人的丰 收画卷。伴随机械的轰鸣声,多台联合收割机在田 间忙碌穿梭,奏响了小冰麦收获季的序曲。

小冰麦作为镇赉镇南岗子村的特色经济作物, 种植历史悠久。多年来,南岗子村始终将科技创新作 为产业发展的核心动力。今年,该村从省农科院成功 引进了具有产量高、抗倒伏特性的冬春35和冬春38 两个新品种,并结合轮作倒茬、病虫草害绿色防控技 术、测土配方施肥、智慧农业水肥一体化等科学种植技 术, 实现了小冰麦产量与产值的双提升。

今年,镇赉镇南岗子村小冰麦种植面积扩大至200公 顷,依托绿色高产高效技术集成,预计可产出优质小冰麦 800吨,加工成无公害面粉560吨,可实现产值560万元。 据了解, 镇赉镇南岗子村为充分发挥土地潜力, 计划在收割 完的小冰麦地块进行二茬复种,通过多元化种植和订单模式销 售, 实现一地双收, 为经济增长再添新动力。

为企纾困解难 优化营商环境

本报讯(隋晓岩)为全面贯彻落实 动,让专业对口的在校大学生更加了解 用,近日,共青团镇赉县委组团到镇赉 县经济技术开发区大型招商引资企业开 措为企业提供优质服务。

团组织活力,积极组织飞鹤青年参加 "创青春"等品牌创新创业活动,努力 为企业培养更多青年人才。同时,要组 地青年家长优选飞鹤产品,以"青"字 力量为企业发展赋能。

县委负责人表示,他们要积极组织全县 化营商环境,为企纾困解难贡献共青团 优秀青年学生代表赴企业开展研学活 力量。"团县委负责人说。

党的二十届三中全会精神,充分发挥共 企业发展前景,吸引高端人才返乡就 青团在优化营商环境大局中的生力军作 业,为企业建设高质量、稳定的人才队 伍提供有力支撑;进一步扩大非公企业 团组织覆盖面,积极组织、协调在吉林协 展座谈。本次座谈旨在找准共青团助力 联建立基层团支部,为企业青年人才晋 全县营商环境建设的切入点,以务实举 升发展扩宽渠道。近年来,吉林协联为镇 赉青年就业提供了宽广舞台,目前企业 在飞鹤(吉林)乳业有限公司,团 部分青年干部、职工还处于单身,为助力 县委负责人表示,他们将继续深化"青企业人才全方位发展,团县委在七夕节 年文明号"创建工作,进一步加强飞鹤 期间为企业单身青年开展相亲会,为人 才安心落户镇赉搭建交友平台。

座谈期间团县委调研团成员还主动 询问了企业发展困境,并对企业文化、 织先进典型为企业产品作代言,鼓励本 经营状况等进一步做了详细了解。"我 们将紧紧围绕镇赉县经济社会发展中心 大局, 持续发挥共青团组织青年人才集 在吉林协联生物科技有限公司,团聚、智力密集、资源广泛的优势,为优

镇赉县吴工委举行 学党史颂英雄宣讲报告会

委文化市场监督队组织开展了学党史颂 心向党、忠心为民、铁骨铸魂的一个个 英雄宣讲报告会。

王晓燕、姜永琴、娄玉山等7名 心,不时引发现场听众的阵阵掌声。 "五老"志愿者为20多名青年,进行了 度、不同侧面,深情讲述了从战争到和 的好青年。

本报讯(李铁)目前,镇赉县关工 平,从农村到城市,在党旗下成长,红 感人故事。报告会气氛热烈,振奋人

与会青年表示,他们在宣讲中感受 一场深入人心的爱国主义教育。他们用 到了深刻的爱国主义教育,今后一定要 真挚的情感、朴实的语言,从不同角 学习好民族英雄杨靖宇精神,做新时代

本报讯(孙海军)近日,由镇赉县老年进修 大学、县职教中心主办,县新时代文明实践中 心、县总工会、县文广旅局、县融媒体中心承办 的庆祝"八一"演唱会在县职教中心举行。

大合唱《天边的骆驼》拉开了演出序幕,乐器 合奏《红歌联奏》、男女生对唱《英雄赞歌》、男女生 和军人的热爱,演出在全体演职人员嘹亮的大合 独唱《咱当兵的人》《军人本色》、小合唱《人民军队 忠于党》、藏族舞、扇子舞、诗朗诵《中国军魂》等22 个节目精彩呈现,激发了老年大学学员们对祖国

初夏,镇赉县公安局交通巡逻警察大队城区三 中队迎来了一位新任中队长——李霞。在列日当空

迅速融入 坚守一线

的街区,战酷暑、扛重任,他是一道最美"警"色。

80 后的李霞今年41岁,硕士研究生,先后在县 公安局情指中心、鹤城街道派出所和县公安局交通 巡逻警察大队工作。他是一名警务技术一级主管、三 级警督,也是一名有着17年党龄的共产党员。

自今年6月调任至县公安局交通巡逻警察大 处了一起无证并冒用他人身份信息驾驶机动车的 任感和使命感,也要求队员要不徇私情,捍卫平 队城区三中队担任中队长以来,面对新的工作环 严重违法行为。这起案件源于他在检查过程中的 境和职责要求,他第一时间进入工作状态,深入 一线,与队员们并肩作战。他深知作为中队长, 自己的一言一行都将直接影响到队伍的精神面貌 和工作成效。因此,他以身作则,从最基本的交 通指挥、巡逻检查做起,在实际行动中当先锋、 深入的检查。经过仔细比对和询问,最终确认该 做表率、树榜样。

初露锋芒 精准出击

在新任不到一个月的时间,李霞就凭借敏锐的 洞察力和扎实的业务能力,带领城区三中队成功查 获了14起饮酒后驾驶机动车的违法行为。这些案件 的成功查处,不仅有效震慑了潜在的酒驾者,也为营 造安全、有序的道路交通环境奠定了坚实的基础。

酒驾是危害公共安全的重大隐患,必须予以严 厉打击,他多次组织队员开展专项行动,通过设卡 检查、流动巡逻等方式,加大对重点时段、重点路段 的管控力度,确保不留死角、不漏一人。

细致入微 慧眼识假

近期在李霞的带领下,城区三中队还成功查 持。"他不仅这样要求自己时刻保持着高度的责 道路交通安全贡献更大的力量。

回顾光辉军史 唱响爱军旋律

此次活动不仅丰富了退休职工的文化生活, 也让大家在歌声中回顾了人民军队的光辉历史。

唱《最美的歌唱给妈妈》歌声中落幕。 师生70余人,学校充分发挥自身优势,积极参加县 内的文体活动。几年来,举办了40余场文艺演出,为 家乡镇赉的文化事业发展作出了积极贡献。

最美"警" 平安街区

记镇赉县公安局交通巡逻警察大队城区三中队中队长李霞

●王玉民 田 荣

一次细心观察。

行为异常,引起了他的高度警觉。凭借多年的工 作经验和敏锐的直觉, 他决定对该驾驶员进行更 驾驶员为无证人员,且冒用了其双胞胎兄弟的驾 驶证。这一发现,不仅体现了他细致人微的工作 态度, 也彰显了他在打击交通违法行为方面的专 业素养和敏锐洞察力。

勇于担当 全面整治

"这是一个毫不留情面的人!" 任职时间虽然 不长,但李霞的担当和整治力度已经起到了很大 的震慑作用。短短2个多月,他就带领城区三中 队查处了其他各类交通违法行为400余起。这些 违法行为涵盖了超速行驶、闯红灯、逆向行驶等 全的一次有力维护。

安。在骄阳似火的夏季,他们有时在炙烤之下连 续作战, 汗流浃背忘我执勤。他们顽强奋战在交 当时,一名驾驶人员面对检查时言语闪烁, 通管理的第一线,用真情的坚守人民群众生命财 产的安全线。

据了解,县老年进修大学成立于2018年,现有

凝聚力量 蓄势待发

在严厉打击交通违法行为的同时,李霞也非 常注重团队建设。为打造一个团结、和谐、高效的 团队,他经常组织队员们开展业务学习、体能训练 和心理疏导等活动,不断提升队伍的整体素质和 战斗力。他还注重与队员们的沟通交流,及时了解 他们的思想动态和工作困难,为他们排忧解难、加 油鼓劲。在他的带领下,城区三中队逐渐形成了一 种积极向上、勇于担当的工作氛围和团队精神。

回眸过往,李霞无愧于本职岗位,初心不改, "警"色依旧,深情诠释"人民警察为人民"的庄严 承诺。展望未来,李霞决心继续带领城区三中队保 多个方面,每一起案件的查处都是对道路交通安 持高昂的斗志和饱满的热情,不断加大对交通违 法行为的打击力度,努力为人民群众创造一个更 "交通违法行为的整治是一项长期而艰巨的 加安全、有序、畅通的道路交通环境。勇毅前行,他 任务,我们一定要持之以恒的努力和不懈的坚 将继续努力打造优秀警队,为构建和谐社会、维护